

文登区第九届全民健身运动会乒乓球比赛成功举办

第十一届千乡乒乓球预选赛暨2019赛踏鞋业杯乒乓球大奖赛同期举办

本报文登4月10日讯(实习生 孙韶君 通讯员 慈新刚) 4月6日、7日,在文登金亚乒乓球俱乐部,文登区第九届全民健身运动会乒乓球比赛、第十一届千乡乒乓球预选赛暨2019赛踏鞋业杯乒乓球双打大奖赛成功举办,来自全区各界的116名业余乒乓高手同台竞技,24个奖项名花有主。

本次比赛由威海市文登区教体局主办,文登区乒乓球协会协办,金亚乒乓球俱乐部承办,威海市赛踏鞋业有限公司冠名赞助。比赛分为甲组、乙组、学生组三个组别进行,采取小组赛三局两胜制、淘汰赛五局三胜制。

随着裁判发出比赛开始的号令,参赛选手迅速进入状态。八尺绿台闪影,两阵方圆显神兵,球桌上的对决精彩纷呈,直拍、横拍、扣球、旋转球、擦边



球等精彩扣杀、绝妙回挡让场边的啦啦队忍不住鼓掌、喝彩,连连直呼“好球!”发球抢攻、正手对攻、底线对拉……一颗小球你来我往,每一个比分追赶都牵动着啦啦队的心;刁钻的角度,漂亮的弧线,快准狠的

扣杀,充分展现了参赛选手的风采和乒乓球运动的魅力。

一个个刁钻的角度,一道道精美的弧线,一板板凶狠的扣杀,无不显示着大家的实力和智慧,参赛选手们高兴地说,比赛的规格很高,和高手过招

机会难得,在比赛中经常能超水平发挥,也能从对手身上学到很多东西。经过激烈角逐,24名参赛选手从各自小组中脱颖而出,获得了各个小组的前八名。

4月7日上午,活动组委会还对学生组8进4、乙组8进4、甲组8进4的比赛进行了现场直播,并进行了现场解说,通过直播的方式,实现了无界传播,进一步扩大了此次比赛的影响力,让更多的乒乓球爱好者能够欣赏到这场代表文登本土乒乓球最高水平的比赛。

4月7日上午,现场还举行了隆重的比赛颁奖仪式。活动组委会的相关负责人为获奖选手颁奖,比赛赞助商威海市赛踏鞋业有限公司总经理吕耀辉表示,赛踏鞋业是一家集研发、生产、设计、销售为一体的现代化企业,一直秉承“诚信、创新、勤勉”的核心价值观,以“传承

工匠精神,做好每一双鞋,让所有人都能穿上休闲、舒适、健康的休闲鞋”为奋斗目标。能够赞助这场比赛他们很荣幸,希望有更多的机会支持文登全民健身运动事业的发展,也希望赛踏品牌能为更多的文登人知晓。

近年来,在区教体局及各界的指导关怀下,文登区乒乓球协会积极发挥协会的社会作用,聚集了一大批正能量、热爱乒乓球运动的有为之士,先后组织了多场全民参与的、大规模的、高水平的乒乓球赛事,为推动文登区乒乓球事业发展做出了积极努力。文登区乒乓球协会相关负责人表示,他们将以此次比赛为契机,继续发挥自身优势,举办更多更高层次的乒乓球比赛,让更多乒乓球爱好者参与其中,共同推进文登全民健身事业。



老干部志愿者助力李龙山会

4月6日,文登区老干部志愿者协会组织体育健身志愿服务队和老年大学艺术团志愿服务队,以及来自美国和比利时的海外友人,共计86位志愿者,到宋村李龙山会开展文艺汇演,促进山会蓬勃发展。

通讯员 刘树宽

文登出台规范的《商品房认购书》

本报文登4月10日讯(通讯员 于军) 近日,文登区住房和城乡建设局与文登区市场监督管理局联合制定了《文登区商品房认购书(范本)》,要求全区房地产开发企业自2019年3月15日起使用。

据了解,认购书范本明晰了商品房基本状况中涉及土地用途、房屋规划用途、套内面积及双方的权利义务等易被忽略或误导的重要信息;规定购房人在交定金七日内反悔的,如双方尚未签署《商品房买卖合同》的,开发企业要无理由退定。

文登区住建局相关负责人表示,认购书范本的使用将为购房人提供一个冷静期和缓冲期,避免非理性购房风险,以最大限度减少后续合同纠纷。同时,进一步规范房地产开发企业销售行为,引导购房人理性购房,明确交易双方的权利义务,营造诚信经营、公平交易的市场环境。

文登区聚焦重点群体稳定就业大局

本报文登4月10日讯(通讯员 毕圣杰 于静) 近年来,文登区人社局积极扶持就业新形态,不断拓展就业新空间,提供全方位公共就业服务,促进高校毕业生、农民工、贫困群体多渠道就业创业。

畅通农民工就业渠道。在农民工比较关注的户籍、教育、社保等公共服务领域,文登人社部门深化制度改革,全面取消各种就业限制,完善社保关系转移接续,建立统一的招用工备案和保障制度,促进城乡劳动力在全区范围内自由流动、平等就业、有序融合。近3年

来,农民工实现就业1.8万人。

引导高校毕业生充分就业。深入实施高校毕业生就业促进计划,完善实名制登记及就业创业服务,持续开展就业见习、创业引领、校园精准服务等特色行动。围绕文登“361”产业集群发展规划,及时掌握企业在人才、保障等方面的需求,出台高校毕业生聚集计划,从工作补贴、住房购房等方面,加大企业引进高校毕业生的扶持力度,吸引高校毕业生来文创新创业,为全区新旧动能转换提供强有力的人力支撑。

帮扶困难群体再就业。加大对失业人员特别是就业困难人员的帮扶力度,确保零就业家庭至少有一人稳定就业。实施就业援助计划,通过发放援企稳岗、社保、岗位等补贴,鼓励企业稳定就业岗位、吸纳失业人员就业。近3年来,共发放各类补贴5719万元,稳定就业岗位1.9万个。同时,启动实施“就业手拉手”工程,依托各镇办基层保障平台,深入挖掘区内劳动力资源,建立人力资源供需信息数据库,进行一对一私人定制就业服务,实现农村户籍和贫困人员就近就地转移就业。”

两项考试报名开始啦

本报文登4月10日讯(通讯员 孙贝贝) 2019年度注册计量师资格考试和助理社会工作者、社会工作者职业水平考试于4月8日开始网上报名,应试人员须通过中国人事考试网(网址:www.cpta.com.cn)进行网上报名和网上缴费。报名时间:2019年4月8日-4月17日;

审核时间:2019年4月12日-4月18日;缴费时间:2019年4月8日-4月19日。现场审核地点:文登区考试培训中心(文登区世纪大道84号人力资源和社会保障局9楼913室),联系电话:0631-8981706。

文登区有突出贡献的中青年专家推荐选拔工作开始

本报文登4月10日讯(通讯员 李芳 谭小飞) 4月3日,文登区人社局组织开展文登区有突出贡献的中青年专家推荐选拔工作。本次报名工作将于4月19日截止。

根据文登区委、区政府《关于进一步实施文登英才计划的意见》(威文发〔2018〕4号)和文登区政府《关于印发“文登区有突出贡献的中青年专家”选拔管理办法的通知》(威文政发〔2018〕24号)的要求,选拔工作在文登区企业事业单位中开展,选拔对象为长期在文登区自然科学、社会科学和经济社会发展各行业专业技术岗位上工作,为全区经济社会发展做

出突出贡献的中青年专业技术人员。

推荐选拔条件为具有中国国籍,热爱祖国、遵纪守法,有良好的职业道德和社会公德,模范履行岗位职责,年龄不超过50周岁(1968年3月31日以后出生),并符合下列条件之一:

(一)在自然科学领域取得具有创造性的研究成果,或在技术上有重大发明创造或重大技术革新,取得显著的经济效益或社会效益,获得区级及以上科学技术奖励或专利奖等奖项。

(二)在完成区以上重点工程、重大科技攻关和在大中型企业技术改造、引进消化高新

技术中,创造性地解决了重大技术难题,取得了显著的经济效益或社会效益。

(三)在社会科学方面,学术造诣深厚,研究成果有独到见解,出版或发表过在学术界和社会上有较大影响的学术著作或学术论文,并获得市级及以上社会科学优秀成果奖。

(四)长期工作在教学第一线,教书育人、为人师表,教学教研成绩显著;或在学科建设方面成绩显著,影响较大,获得区级以上教学成果奖、教学名师等奖项或发表过被SCI、EI、SSCI等收录的论文。

(五)长期工作在防病、治

病等卫生工作第一线,技术精湛,多次成功治愈疑难、危重病症或在一定范围多次有效地预防、控制、消除疾病,社会影响较大,业绩为同行所公认;或在卫生科研方面获得同行公认的、具有标志性的研究成果,获得区级及以上科研成果奖等奖项或发表过被SCI、EI、SSCI等收录的论文。

(六)长期在农业生产、科技推广第一线工作,在成果转化、技术改进和推广服务等方面贡献突出,取得显著经济效益和社会效益。

(七)在新闻出版、文化艺术、体育等领域取得优异成绩,或为区级以上赢得重大荣誉,对社会主义精神文明建设做出

重大贡献,在同行中享有较高声誉。

(八)在信息、金融、财会、外贸、法律等领域为解决国民经济和社会发展的重大问题提出基础性、前瞻性、战略性的科学理论依据,对推动专业领域的发展产生重大影响,并为业内同行所公认。

(九)在其他行业、领域为经济社会发展、民生建设做出突出贡献。

按照《办法》规定,全区拟选拔表彰文登区有突出贡献的中青年专家10名左右,管理期4年。管理期内,每人每年享受医疗保健待遇,1次免费健康体检以及工作津贴10000元。